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#DESECI TISUĆA NA ULICAMA MINSKA PROTIV VLASTI#

Deseci tisuća Bjelorusa u nedjelju su izišli na ulice Minska prosvjedujući protiv reizbora

predsjednika Aleksandra Lukašenka, koji se sa sličnim masovnim demonstracijama suočava

već dva tjedna.

Ističući bijele i crvene zastave, prosvjednici su se okupili na Trgu neovisnosti te preplavili okolne

ulice uzvikujući "Sloboda! Sloboda!"

Mediji izvješćuju o više od 100.000 prosvjednika okupljenih u bjeloruskoj prijestolnici drugu

nedjelju zaredom. Demonstranti ne priznaju Lukašenkov reizbor 9. kolovoza, smatrajući ga

prijevarom te osuđuju brutalnu represiju koja je uslijedila nakon izbora.

Mediji bliski oporbi izvijestili su o skupovima organiziranim u još nekoliko gradova širom zemlje.

Prošli se tjedan na ulicama Minska okupilo više od 100.000 demonstranata koji su tražili

Lukašenkov odlazak s vlasti. U 26 godina, koliko je na čelu države bjeloruski se predsjednik

nikada dosad nije suočio s ovakvim prosvjedima, ni po masovnom odazivu ni po njihovu

trajanju.

Odbio je napustiti predsjedničku funkciju, kako je to od njega zatražila njegova glavna suparnica

na predsjedničkim izborima 9. kolovoza, Svetlana Tihanovskaja.

Nedugo nakon izbora političarka je zbog prijetnja napustila zemlju i otišla u egzil u Litvu.

Kruži snimka naoružanog Lukašenka kako helikopterom slijeće u rezidenciju

Usred masovnih prosvjeda u Minsku protiv Aleksandra Lukašenka, na aplikaciji Telegram kruže

videozapisi u kojima naoružani bjeloruski predsjednik slijeće iz helikoptera .

Državna televizija u nedjelju je objavila kako Lukašenko, naoružan kalašnjikovim i odjeven u

crno, izlazi iz helikoptera i odlazi prema palači.

Lukašenko je ranije objavio da će rasporediti vojsku po zemlji kako bi zadržao vlast pa makar se

i sam morao boriti do smrti.

Snimka je objavljena u vrijeme kad se na društvenim mrežama nagađa o odvođenju Lukašenka

na sigurno nakon što su deseci tisuća ljutitih prosvjednika promarširali ulicama glavnog grada.

Sigurnosne snage i vojna vozila stacionirani su na cestama koje vode prema predsjedničkoj

palači.

"Ponosna sam na Bjeloruse, jer su nakon 26 godina straha, spremni braniti svoja prava", rekla

je čelnica bjeloruske oporbe Svetlana Tihanovska.

"Pozivam ih da nastave, da se ne zaustave, jer je sada važno ostati ujedinjen u borbi za naša

prava", dodala je 37-godišnja Tihanovska, koja je na izborima 9. kolovoza bila
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protukandidatkinja Lukašenku koji je po službenim rezultatima pobijedio s oko 80 posto glasova.

Tihanovska i prosvjednici osporavaju Lukašenkovu pobjedu.

Tihanovska je u međuvremenu otišla u Vilnius, glavi grad Litve, iz straha za svoju sigurnost.

Lukašenko (65) vodi bivšu socijalističku republiku istočne Europe već četvrt stoljeća. Naredio je

vojsci u subotu da upotrijebi "najstrože mjere" protiv pokušaja rušenja njegove vlade.

"Jasno je ... unutarnjopolitičku situaciju u zemlji potresa plan za obojenu revoluciju", rekao je

bjeloruski predsjednik, prenijela je državna novinska agencija BeITA.

(Hina)
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